

担心货款不退 无奈频频打款

广饶一女士被网络购物“套牢”,4200元恐打水漂

本报3月28日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 庞晓慧 赵娟) 广饶市民刘女士准备通过网络购买一批内衣,对方要求刘女士先付款后发货。谁知刘女士打款后,对方却以需要交纳保障金为由要求刘女士继续打款。刘女士害怕对方停止交易,而货款不能退回,便又分多次向

对方共汇去4200元。而当到了提货日期时,这批货却没到,最终刘女士选择了报警。

3月20日晚,刘女士欲购一批“夏娃之秀”品牌的内衣,便上网查询相关信息。在阿里巴巴网站发现一个“广州淑雅内衣公司”,通过网站上自动弹出的客服,刘女士联系到对方。跟对方谈好内

衣款式、数量、价格等问题后,对方要求刘女士先汇货款才能发货。随即,刘女士向对方提供的银行账号汇入500元的货款。

21日中午,刘女士接到一个自称“送货司机”的男子打来的电话称,500元的货太少,不够发货标准。让刘女士再汇入1700元后才能发货。而当刘女士再次汇

完款后,“送货司机”又打来电话称,刘女士需要交纳2000元的交易保障金,否则停止交易。这时,刘女士感觉有些蹊跷,但又害怕对方停止交易,货款不能收回,便又给对方汇入2000元。当汇完款后,对方保证五天之内到货。就这样,刘女士先后共汇去4200元。

3月26日到了收货日

期,刘女士却没有收到接货的通知,便给对方打电话询问,对方称要延迟一天到货。27日,仍未收到货的刘女士再次拨打对方电话时,对方却不再接听电话。刘女士意识到可能遇上了骗子,赶忙向警方报案。

广饶县公安局民警表示,目前此案还在进一步侦查中。

酒后逞强做担保 法院判其帮还债

本报3月28日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 许琦 李成) 本来与借款毫无牵连的周某,因酒后在借条上签字为李某提供担保,给自己惹来了官司。近日,广饶县人民法院调解了该起民间借贷纠纷案件,原告肖某和被告李某、周某达成分期付款3.5万元的调解协议。

据办案法官介绍,李某与周某是一对非常要好的朋友。2008年6月的一天中午,李某约周某一起到肖某处吃饭,酒过三巡之后,李某面露难色,唉声叹气,周某见状忙上前询问,李某称最近手头比较紧,急需3万元资金周转,肖某已经答应借款,但是需要一个保人担保。听到朋友有难处,处于醉酒状态的周某想也没想便为李某向肖某借款的借条上签了字做担保。借款到期后,肖某多次催要,李某却拒不履行还款义务,无奈之下肖某于2010年12月将李某与周某诉至法院,要求偿还借款本金3万元及利息1.8万元。

此时的周某才为喝醉后稀里糊涂签字担保一事后悔不已。经过法官多次调解,双方最终达成一致意见,李某偿还肖某借款本息3.5万元,周某对此承担连带清偿责任。

公交司机拾金不昧 万元现金找到主人

本报3月28日讯(见习记者 王媛媛 通讯员 闫汉廷) “当时有事心急,什么时候掉的我不知道,心想这下可能找不回了,没想到却被公交车司机师傅送回来了。”25日,垦利县的董先生领到失而复得的万元现金和户口本、身份证等物品后激动不已地说道。

25日上午,垦利县客运公司的冯师傅在出车的过程中,捡到了一个黑色皮包,由于他正在驾驶公交车上班期间,无法等失主前来认领,便将皮包保管好下班后交到了公司。

随后,冯师傅和公司

领导打开一看,皮包内有1万元现金、身份证、户口本等物品,身份证上的住址是济南市历城区,而户口本上登记的户口所在地是垦利县胜坨镇张西村,考虑到这些物品对失主的重要性,垦利县客运公司的工作人员多方联系,3个小时后,终于联系到了失主董先生。

据董先生介绍,1万元现金本想存入银行,由于单位有急事往回赶,当时丢失东西他并不知道,直到回到单位才发现皮包不见了。让他感到意外的是,本以为没找回的希望了,没想到这么快就找回了皮包。



假证又超载

27日上午9时许,广饶交通管理大队三中队民警巡逻至广青路与辛海路交会处时发现一重型半挂牵引车停靠在路边,民警目测判断该车有可能超载,遂上前对该车进行检查,经检查发现该车不但证件全系伪造,而且超载一倍多。目前执勤民警依法扣押了该车,等待进一步处理。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 张利民 薄纯杰 摄影报道

东营东运医院 根治 **湿疣 病毒** 男女泌尿生殖

男女泌尿生殖性疾病定点医院

凭本报挂号,检查、治疗费全免(节假日不休)

二楼泌尿科由秦主任、邓主任亲诊

专家介绍: 湿疣(HPV)由人类乳头状瘤病毒感染所致,好发于男女生殖器部位,初期为小丘疹、小丘疹,逐渐增大增多,形成凹凸不平疣状增生,不痛不痒或微痒,常因潮湿(如潮湿、冷冻、外用药物)极易复发,高危险性反复发作,易导致癌变。湿疣(HSV)好发于男女生殖器部位,有I型和II型之分,红肿、水疱、糜烂、易复发,易破坏人体免疫系统,所以湿疣、疱疹重在预防、排毒、基因重组,才能标本同治,全面康复。

特诊范围: 男女湿疣、疱疹、水疱、尿道炎、早洩、早泄、龟头炎、前列腺炎、淋病、梅毒、尖锐湿疣、非淋菌性尿道炎、附件炎、盆腔炎、阴道炎、性功能障碍、妇科炎症、女患者白带增多、内外尖锐湿疣等男女泌尿生殖系统疾病。

24小时 专家热线: **7620229**

我院独创“4+1”排毒疗法

排毒: 纯中药十万分之一脱氧核苷酸活性因子与病毒基因重组,靶向侵入神经节和细胞核内,让病毒毒素随新陈代谢排出体外。

杀毒: 活性因子通过介入,干扰病毒复制,重组病毒基因使病毒自动修复脱落水疱消失,当天见效。

清毒: 结合高效生物制剂静滴输液,全面清除体内残余病毒及修复免疫系统,增强自身免疫力,5天见效。

免疫: 运用自体免疫血清产生的抗体,有效破坏男女生殖系统免疫难题,经上万例患者验证,无一复发。

秘制配方 七付中药 独创配方,靶向治疗,只付 **333元**

专家承诺: 无论患病轻重大小,随诊,随到,随治,随愈,不痛不痒,当天见效,一次只需七付中药,3-5天彻底治愈,凡经本院治疗两年内如有复发,免费治疗直至康复。

基因重组 湿疣除根 金卡保障 医不好退款

院址: 东营市西城四二路550号东运医院二楼泌尿科 (原胶州汽车站向北30米路东院内) 市内乘5、6、12、101、103、104、111、112、117、121、131、132路公交线路, 登州研究所站下车即到(汽运宾馆北邻)

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风自然痊愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了口自配的茶,58岁的北京农大的朱教授在不到2个月的时间里,弥勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血压、高血糖、冠心病,痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。朱教授本来是因为肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克,丹参7克,西红花7克,郁金5克,陈皮8克,枸杞子7克,丝瓜络10克,桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,特别是乾隆皇帝的消脂茶方,有

人说多食不动,血瘀气滞,身体发福。也有人说脂质代谢失调,脂肪堆积,而这个方子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,14种维生素,30多种矿物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病,高血压,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越胖的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉脂肪,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝,高血脂,高血糖,冠心病,痛风不药而愈的现象了。

当财富变成富贵病,财富还有什么用.....

一瓶永别狐臭

何氏狐臭净 咨询电话: **18754608330**

著名品牌

“何氏狐臭净”机注腋下汗腺分泌旺盛,细菌繁殖是导致狐臭的根本原因,打散堵塞汗腺,封闭毛孔,杀灭破坏毛孔,予以彻底大扫除方法,研制出“何氏狐臭净”——它涂与腋窝,其活性成分能迅速渗透毛孔并深入大汗腺,破坏其产生脂肪酸的功能,从此汗液中不再含有脂肪酸,狐臭自然也就消失了。

本产品无色,无味,无毒,不刺激皮肤,不影响人体正常出汗,不起水泡,五天使用一次,连续用一瓶,轻松祛除狐臭,为确保产品效果,厂家为正品请认准国家公正公证,使用无效原银十五元退,是消费者及时购买方要认准商标,以免被假冒。

厂方承诺 无效者 重奖

广东惠州何氏公司荣誉出品 现场购买者均有礼品赠送

请到指定地点购买,以防假冒伪劣产品

特点: 1. 见效快,即刻起效; 2. 疗效好,用一次无效,用一瓶即除; 3. 使用方便,五天只需一瓶,不影响沐浴,无异味,无痒痒,无副作用; 4. 无副作用,不刺激皮肤,不堵塞毛孔,孕妇忌用; 5. 品质可靠,保险公司质量责任承保,国际权威“推荐产品”、“中国著名品牌”、“央视上榜名牌”、十年品牌,值得信赖!

市内免费送货

民康大药房(西城百货大楼南20米)、八分楼绿柳保德、利建康康药店、河口第二药店、广饶新华鲁杭大药、垦利祥华保健(新悦路对面银行西邻)

《齐鲁晚报·今日黄三角》

医疗专刊

咨询电话: 15006867667 QQ: 798112828

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售

为了答谢老顾客,厂家特举 **特大优惠**

举办 10 天 10 的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款, 仅限 7 天

咨询电话: **8793888**

活动地址: 西城: 商业大厦一层七星购物专柜, 银座一店一层七星购物专柜, 胜大中心超市北门口七星购物专柜 东城: 百货大楼一层七星购物专柜